
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπό αριθμόν 

2/2025 συνεδριάσεως της Δημοτικής Επιτροπής  του Δήμου Ικαρίας. 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 ΘΕΜΑ 1Ο:  Λήψη απόφασης για Έγκριση Τεχνικού προγράμματος 
έτους  2025 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 
13 - 2025 

  Στον Άγιο Κήρυκο και στο δημοτικό κατάστημα σήμερα την 28η του μηνός 
Ιανουαρίου του έτους 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:30, συνήλθε σε  
συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή  του Δήμου Ικαρίας, κατόπιν της  υπ. αριθμόν 
317 - 24/1/2025 έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου της κυρίου Καρούτσου 
Φανουρίου, η οποία επιδόθηκε στον κάθε ένα από τα μέλη της, σύμφωνα με το 
άρθρο 75 Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 77 του Ν.4555/18, 
για τη συζήτηση και την λήψη απόφασης του θέματος που αναγράφεται σε αυτή.  

  
Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται η νόμιμη απαρτία δεδομένου, ότι σε 
σύνολο 5 μελών βρέθηκαν παρόντα  τα  5 : 
ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Ε ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ Δ.Ε                                              
Καρούτσος  Φανούριος                                          
Καρίμαλη - Λαρδά Βασιλική                                                                                                          
Λαρδάς Νικόλαος 
Καλαμπόγιας Νικόλαος 
Τσαντές  Φίλιππος                                                                                                          

    Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής έθεσε στην κρίση του σώματος                    
το 1ο θέμα της  ημερήσιας διατάξεως : Λήψη απόφασης για Έγκριση Τεχνικού 
προγράμματος  έτους 2025 
  Ο Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον αντιδήμαρχο κ. Ν. Λαρδά, ο οποίος είπε τα 
εξής:    « Κυρίες, Κύριοι,  Συζητάμε σήμερα για το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου 
Ικαρίας.  Μια συζήτηση που δεν μπορεί να γίνει αποσπασμένα από τις γενικότερες 
εξελίξεις, εγχώριες και διεθνείς, γιατί μας επηρεάζουν άμεσα και έμμεσα και 
χειροτερεύουν μέρα με τη μέρα τη ζωή των εργαζόμενων , των υπηρεσιών, και των 
δημοτών μας. 
  Το πλαίσιο της Τοπικής Διοίκησης, μέσα στο οποίο καλούμαστε να 
λειτουργήσουμε ως Δημοτική Αρχή και Δημοτικό Συμβούλιο, σημαδεύεται από τις 
αντιδραστικές αναδιαρθρώσεις του “Καποδίστρια”, του “Καλλικράτη”, του 
“Κλεισθένη”, της περίφημης “αποκέντρωσης” που προώθησαν όλες με τη σειρά 
οι Κυβερνήσεις.  Μάλιστα, όπως είδαμε και μέσω των πρόσφατων εξαγγελιών της 
Κυβέρνησης στην ΚΕΔΕ, ο “κατήφορος” αυτός κάθε άλλο παρά έχει τελειώσει.             
Η πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, οι διακηρύξει για μια νέα χάρτα στους ΟΤΑ, δεν 
είναι παρά το παλιό αφήγημα με νέο περιτύλιγμα. Επιχειρείται το επόμενο 
διάστημα κι άλλες κρίσιμες υπηρεσίες για τη ζωή του λαού, όπως είναι τα 
Νοσοκομεία, η πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας κτλ, να περάσουν στην ευθύνη της 
Τοπικής Διοίκησης.   
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 Ο Δήμος, ως κρατική υπηρεσία, καλείται να παίξει το ρόλο της προώθησης και 
εξειδίκευσης των κατευθύνσεων του κεφαλαίου σε τοπικό επίπεδο, όπως αυτές 
περνάνε μέσα απ’ τα σχέδια της ΕΕ, της εκάστοτε Κυβέρνησης, της Περιφέρειας 
κοκ, όπως υπαγορεύεται από τα ίδια τα χρηματοδοτικά εργαλεία που είμαστε 
αναγκασμένοι να χρησιμοποιούμε.  Η “αποκέντρωση” σημαίνει στην πράξη το 
κεντρικό κράτος να απεκδύεται όλο και περισσότερων υπηρεσιών, που μέχρι 
πρότινος είχε την ευθύνη να προσφέρει στο λαό.   Περνώντας τις αρμοδιότητες 
αυτές στους Δήμους, χωρίς φυσικά να τους παρέχει την αντίστοιχη χρηματοδότηση 
και προσωπικό, τους αναγκάζει αφενός να προσφύγουν στις κάθε λογής εταιρείες, 
ιδιώτες, εργολάβους, για να έρθει εις πέρας το δημοτικό έργο, αφετέρου να 
φορτώσουν το κόστος άλλη μια φορά στο λαό, χαρατσώνοντάς τον αυτή τη φορά ως 
δημότη μέσω της “ανταποδοτικότητας”. 
  Σε όλα αυτά μην υποτιμούμε την  υποστελέχωση των δημοτικών υπηρεσιών 
που έχει φτάσει σε οριακό σημείο, με αποτέλεσμα σε πολλούς τομείς να γίνεται με 
το ζόρι η καθημερινή λειτουργία. Μετράμε λιγότερους δημοτικούς υπαλλήλους, 
αφού συνεχώς έχουμε συνταξιοδοτήσεις (όπως είναι φυσικό) και σε αντιστάθμισμα 
έχουν έρθει τα  3 τελευταία χρόνια, 5 νέοι μόνιμοι εργαζόμενοι. Αντί για την 
προκήρυξη όλων των αναγκαίων μόνιμων θέσεων εργασίας, ζούμε την επέλαση των 
ποικίλων προγραμμάτων απασχόλησης. Για να κατανοηθεί το μέγεθος του 
προβλήματος ενημερώνουμε ότι ο δήμος στην υπηρεσία καθαριότητας έχει 10 
απορριμματοφόρα οχήματα και μπορεί να επανδρώσει με το διαθέσιμο μόνιμο 
προσωπικό μόνο 2. Την ίδια στιγμή λειτουργεί 3 παιδικούς σταθμούς που 
εξυπηρετούν 75 νήπια  και από το σύνολο των 15 εργαζόμενων σταθερή εργασιακή 
σχέση έχει μόνο μια. Χαρακτηριστικότερο παράδειγμα όμως της υποστελέχωσης 
των υπηρεσιών του Δήμου Ικαρίας είναι η λειτουργία της Μονάδας Φροντίδας 
ηλικιωμένων του Δήμου που Φιλοξένει 15 ηλικιωμένους συνδημότες μας, και από 
τους 12 εργαζόμενους δεν έχει σταθερή εργασιακή σχέση ούτε ένας . 
 Κυρίες & κύριοι συνάδελφοι,  η Τοπική Διοίκηση γενικά και ο Δήμος μας, 
ειδικότερα στερούνται για μια ακόμα χρονιά τους εντελώς απαραίτητους πόρους για 
να καλυφθούν στοιχειωδώς οι συσσωρευμένες ανάγκες για σύγχρονα σχολεία, 
παιδικούς σταθμούς, για αποκατάσταση των γεμάτων από λακκούβες 
οδοστρωμάτων, για συντήρηση των χώρων άθλησης, πολιτισμού, για ολοκλήρωση 
του αποχετευτικού δικτύου για αντιπλημμυρική, αντισεισμική προστασία  κ.λπ. 
Χαρακτηριστικά η κρατική επιχορήγηση (Στην οποία βασίζονται σε μεγάλο μέρος 
τα έσοδα μας), για μια ακόμα χρονιά είναι πίσω από τις ανάγκες διαμορφώνοντας  
στον Δήμο Ικαρίας την εξής κατάσταση, τα κονδύλια που θα μας παρασχεθούν από 
την Κυβέρνηση για έργα και παρεμβάσεις το 2025 είναι για μια ακόμα φορά της 
τάξης των 521.370€, ποσό πολύ πίσω από τις ανάγκες αφού η αρχική προσπάθεια 
 για την σύνταξη του τεχνικού προγράμματος για το 2025 απαιτούσε τουλάχιστον 
1.000.000€ ώστε να μπορέσει στοιχειωδώς να προγραμματιστεί ένα τουλάχιστον 
μικρό έργο σε δημοτική κοινότητα.    Η διαθέσιμη χρηματοδότηση και για το 2025 
από τους ΚΑΠ δεν μπορεί να ικανοποιήσει τις συσσωρεμένες ανάγκες για τα 
σχολικά συγκροτήματα, τα οδοστρώματα, για τα Δημοτικά Κτίρια, τους αθλητικούς 
χώρους, για απαλλοτριώσεις κ.λπ.  
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  Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι ότι η Πολιτική Προστασία του Δήμου μας  έχει 
στη διάθεσή της ετησίως 96.000€, ενώ χρειαζόμαστε τουλάχιστον 250.000€,              
μόνο για το καθαρισμό δασών, κοινοτικών – αγροτικών οδών, κλπ. 
  Η υφιστάμενη χρηματοδότηση έχει άμεση συνέπεια να καταρτισθεί το Τεχνικό 
Πρόγραμμα του Δήμου σε πολύ στενά οικονομικά περιθώρια.   
 Το ύψος του Τεχνικού Προγράμματος για το 2025 ανέρχεται σε 22.154.862,10€ εκ 
των οποίων 9.043.762,90€ από ΠΔΕ / 7.010.893,60€ από Α.ΤΡΙΤΣΗΣ και 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ / 6.927.000,90€ από ΕΣΠΑ / 301.825,64€ από Ταμείο Ανάκαμψης 
/ 521.370€ από ΚΑΠ 2025 / 591.724,00 από ΚΑΠ προηγούμενων οικονομικών 
ετών / 217.161,00€ από  Ι.Π / 228.435,00€  από Πράσινο Ταμείο .  
 Από αυτή την ανάλυση των πηγών χρηματοδότησης αναδεικνύεται ένα από τα λίγα 
θετικά στοιχεία του νέου Τ.Π το οποίο αφόρα την εγγραφή έργων και πράξεων 
που χρηματοδοτούνται από ίδιους πόρους του Δήμου Ικαρίας, εξέλιξη που 
βασίστηκε στην προσπάθεια συμμαζέματος των εσόδων του δήμου και ιδιαίτερα 
πόρους  που είχαν αφεθεί στην τύχη τους την προηγούμενη περίοδο με 
χαρακτηριστικότερο παράδειγμα τα έσοδα της υπηρεσίας ύδρευσης . 
  Κυρίες & κύριοι συνάδελφοι,  να πούμε καθαρά ότι το τεχνικό πρόγραμμα του 
2025, αν και κάνει μια προσπάθεια να αντιμετωπίσει τις σοβαρές ελλείψεις που 
αναφέραμε νωρίτερα, παρουσιάζει προβλήματα που δεν κατορθώσαμε μέχρι στιγμής 
να αντιμετωπίσουμε.  
  1ο: Είναι σε ένα βαθμό πλασματικό διότι το σημερινό τεχνικό πρόγραμμα γίνεται 
σύμφωνα με οικονομικά στοιχεία που υπήρχαν στις 30/9 και όχι τα σημερινά.  
Δηλαδή οι πιστώσεις που αφορούν την 5η και την 6η Αναμόρφωση του 
προηγούμενου προϋπολογισμού δεν συμπεριλαμβάνονται στο τεχνικό πρόγραμμα, 
άρα θα προστεθούν στην πρώτη αναμόρφωση.   
 2ο : Από το πρόγραμμα έχουν συμβασιοποιηθει και βρίσκονται σε διάφορα στάδια 
εκτέλεσης πράξεις και έργα σε ένα ποσοστό 63% (13.924.487,47€) του συνολικού 
προϋπολογισμού, που αντιστοιχούν στο 24% του συνόλου των εγγραφών στο 
προτεινόμενο Τ.Π  . 
3ο : Με την επιχορήγηση του 2025 έγινε προσπάθεια να ενισχυθούν κωδικοί που 
υπήρχαν στο προηγούμενο Τ.Π και τροποποιηθήκαν μέσα στο 2024 από τις 
αναμορφώσεις του Προϋπολογισμού, στενεύοντας τα περιθώρια για νέα έργα. 
  Σε ότι αφορά το τεχνικό πρόγραμμα του  θα επανέλθουμε μετά την έγκριση του 
προϋπολογισμού, που θα υπάρχει αντικειμενικότερη εικόνα των πραγματικών 
δεδομένων, και θα καταβληθεί προσπάθεια εξομάλυνσης αυτής της κατάστασης. 
Συνεπώς το  πρόγραμμα  θα αναθεωρηθεί σύντομα.    

Για όλα τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε, υπάρχουν υπεύθυνοι. 
 Τόσο η σημερινή Κυβέρνηση της ΝΔ και οι προηγούμενες (ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ και οι 
“δορυφόροι” τους), όσο και όλοι όσοι στηρίζουν τις αντιλαϊκές κατευθύνσεις, όσοι 
ορκίζονται στην επιχειρηματικότητα και την ανταγωνιστικότητα, όσοι έχουν 
“ευαγγέλιο” τις οδηγίες της ΕΕ, διαφημίζουν την “πράσινη” και την “ψηφιακή” 
ανάπτυξη των μονοπωλίων. Εδώ εκτός απ’ τα κόμματα, περιλαμβάνονται οι 
Περιφερειακές Αρχές και οι δημοτικές παρατάξεις που στηρίζονται απ’ αυτά. 

Απ’ την πλευρά μας, αρνούμαστε να υιοθετήσουμε το ρόλο                               
που μας επιφυλάσσουν. 
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  Διαλέξαμε απ’ την πρώτη στιγμή και έτσι θα συνεχίσουμε, να μην κάνουμε τον 
“εισπράκτορα” για το κεντρικό κράτος, να μη φτάσουμε στο σημείο να βγάζουμε 
στο σφυρί τα σπίτια του λαού για να λειτουργήσουν οι Υπηρεσίες! Παρόλο που 
θέλουν να μας το επιβάλλουν, δεν βλέπουμε ως κόστος τις ανάγκες των συνδημοτών 
μας. Βάλαμε στο επίκεντρο το λαό, τα παιδιά μας, τους παιδικούς σταθμούς, τα 
σχολεία, τις αθλητικές εγκαταστάσεις στο νησί. Γι’ αυτό, ακόμα μια χρονιά, 
διατηρούμε τα τέλη σταθερά, στις χαμηλές τιμές που έχουν διαμορφωθεί από το 
2017. Με το ίδιο σκεπτικό καθορίζεται και η τιμολογιακή πολιτική της 
ύδρευσης χωρίς αυξήσεις. Δεν θα μπούμε λοιπόν στη λογική της επιπλέον 
ανταποδοτικότητας, δεν θα χαρατσώσουμε άλλο το λαό, όπως κάνει η πλειοψηφία 
των Δήμων σε όλη την Ελλάδα. 
 Πέραν αυτών, προσπαθούμε να δημοπρατηθούν και να συμβασιοποιήθουν όλα τα 
μεγάλα έργα ύδρευσης και αποχέτευσης κλπ του Τ.Π 
 Μέσα σε αυτό το γενικά αρνητικό περιβάλλον ο δήμος Ικαρίας προσπαθεί να 
αντιμετωπίσει τα προβλήματα της καθημερινότητας και να προγραμματίσει 
παρεμβάσεις για τον επόμενο χρόνο.  
  Αλλά αυτό δεν μπορεί να γίνει σήμερα σύμφωνα με τις πραγματικές ανάγκες 
γιατί τα συσσωρευμένα επί χρόνια οικονομικά προβλήματα οδηγούν σε 
οικονομικό αδιέξοδο.  
 Εμείς μαζί με τους εργαζόμενους του Δήμου θα αγωνιστούμε να βελτιώσουμε 
αποφασιστικά τη δουλειά μας. Θα συνεχίσουμε να ενημερώνουμε με ειλικρίνεια, 
χωρίς ωραιοποιήσεις, για τα προβλήματα που για να λυθούν, ο λαός πρέπει να 
παλέψει και να διεκδικήσει  ξεκαθαρίζοντας στο Λαό του νησιού τι μπορούμε, τι 
δεν μπορούμε, τι και ποιος ευθύνεται για κάθε τι συγκεκριμένα. 
 Κατόπιν αυτών σας καλούμε να εγκρίνετε το προτεινόμενο Τεχνικό 
πρόγραμμα του Δήμου Ικαρίας για το 2025, το  οποίο ανέρχεται  
22.154.862,10€  όπως παρουσιάζεται στον επισυναπτόμενο πινάκα.   
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ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΥ ΙΚΑΡΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2025 
Κωδικός Υπηρεσία Είδος Κ.Α. 

Εξόδων 
Περιγραφή Τελευταίος 

διαμορφωμένος 
προϋπολογισμός Χρηματοδότηση 

15 Υπηρεσίες Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και κοινωνικής 

πολιτικής 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

15.7311.03 Δημιουργία βρεφικού 
παιδικού σταθμού στο Δ.Ε 

Αγίου Κηρύκου 

15.000,00 Ι.Π 

15 Υπηρεσίες Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και κοινωνικής 

πολιτικής 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

15.7135.06 Κατασκευή τουαλετών στο 
γήπεδο Ραχών 

17.200,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

15 Υπηρεσίες Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και κοινωνικής 

πολιτικής 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

15.7326.04 Διαμόρφωση χώρου 
ρίψεων στο Δημοτικό 
στάδιο Αγίου Κηρύκου 

30.000,00 20.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ                              
+ 10.000  ΣΑΤΑ  2025 

15 Υπηρεσίες Πολιτισμού, 
Αθλητισμού και κοινωνικής 

πολιτικής 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

15.7336.02 

 
Αποκατάσταση  περίφραξης  

Γηπέδου  Ευδηλου 

15.802,00 
 

ΣΑΤΑ  2025 

20 Υπηρεσία καθαριότητας και 
ηλεκτροφωτισμού 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

20.7326.01 Διαμόρφωση χώρου ΚΔΑΥ 
Ευδηλου 

25.000,00 15.000 ΣΑΤΑ  2025   
+10.0000  Ι.Π 

20 Υπηρεσία καθαριότητας και 
ηλεκτροφωτισμού 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

20.7336.06 Συντήρηση ΧΑΔΑ                         
ΔΕ Ευδήλου 

10.000,00 ΣΑΤΑ2025 

20 Υπηρεσία καθαριότητας και 
ηλεκτροφωτισμού 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

20.7336.07 Συντήρηση ΧΑΔΑ ΔΕ Ραχών 10.000,00 ΣΑΤΑ2025 

20 Υπηρεσία καθαριότητας και 
ηλεκτροφωτισμού 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

20.7131.01 Προμήθεια εξοπλισμού 
Διαχείρισης απορριμμάτων 

(Όχημα Ανακύκλωσης και 
Λειοτεμαχιστης ογκωδών 

απορριμμάτων) 

59.673 46.000 ΣΑΤΑ  2025 
+9.000,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

+ 4.673  Ι.Π 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.6262.02 Αποκατάσταση 
προβλημάτων  δικτύου 

ύδρευσης Καραβοστάμου 

15.000,00 10.000 ΣΑΤΑ  2025 
+5.000  Ι.Π 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.6275.01 Δαπάνες καθαρισμού 
φρεατίων, δεξαμενών και 

στεγανοποιήσεις 

15.000,00 10.000 ΣΑΤΑ  2025   
+5.000  Ι.Π 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.7311.01 Αντικατάσταση - Επισκευή 
δεξαμενών 

35.000,00 ΣΑΤΑ  2025 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.7312.01 Αντικατάσταση δικτύων 
ύδρευσης - αποχέτευσης 

Δ.Ε.  Αγίου Κηρύκου 

15.000,00 ΣΑΤΑ - 2025 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.7312.02 Αντικατάσταση δικτύων 
ύδρευσης - αποχέτευσης 

Δ.Ε. Ευδήλου 

15.000,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.7312.03 Αντικατάσταση δικτύων 
ύδρευσης - αποχέτευσης 

Δ.Ε. Ραχών 

10.000,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.7312.04 Κατασκευή αγωγού 
συλλογής νερών πλατείας 

Αγίου Κηρύκου 

35.000,00 30.00 ΣΑΤΑ  2025 
+5.000  Ι.Π 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.7312.15 Καθαρισμοί μαστεύσεων 7.000,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.7312.62 Κατασκευή μεταλλικών 
καπακιών δεξαμενών και 

φρεατίων 

8.000,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.7336.31 Συντήρηση μονάδας 
αποσιδήρωσης - 
απομαγγανίωσης 

γεώτρησης Κουντουμά 

6.000,00 ΣΑΤΑ  ΠΟΕ 

25 Υπηρεσίες Ύδρευσης - 
άρδευσης - αποχέτευσης 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.7336.33 Συντήρηση μαστεύσεων  
και δεξαμενών  

Δ.Κ Καρκιναγρίου 

10.000,00 ΣΑΤΑ  ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7135.34 Συντήρηση και επισκευή 
πεζόδρομων και πλατειών 

10.000,00 5.000 ΣΑΤΑ  ΠΟΕ 
 + 5.000 ΣΑΤΑ - 2025 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7323.01 Ασφαλτοστρώσεις δρόμων 
Δ.Ε  Αγ. Κηρύκου 

100.000,00 68.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 
+32.000  ΣΑΤΑ  2025 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7323.02 Ασφαλτοστρώσεις                     
ΔΕ Ευδήλου 

73.000,00 49.302ΣΑΤΑ ΠΟΕ 
 + 23.698  ΣΑΤΑ  2025 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7323.03 Ασφαλτοστρώσεις                     
ΔΕ Ραχών 

73.000,00 42.200  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 
+ 30.800  ΣΑΤΑ  2025 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7323.09 Επισκευή τοιχοποιίας 
 Δ.Ε Αγίου Κηρύκου 

32.000,00 7.000ΣΑΤΑ  ΠΟΕ 
+25.000  Ι.Π 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7323.10 Κατασκευή τοιχίων 
αντιστήριξης - επισκευή 
τοιχοποιίας Δ.Ε Ευδήλου 

75.800,00 45.800ΣΑΤΑ ΠΟΕ               
+30.000  Ι.Π 
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30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7323.05 Διαμόρφωση δημοτικών 
οδών  Δ.Κ Αγίου Κηρύκου 

15.000,00 ΣΑΤΑ - 2025 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7323.57 Οδοποιία   
Δ.Κ  Περδικίου 

41.000,00 41.000,00ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7323.06 Διαπλάτυνση  Δρόμου 
Άγιος Δημήτριος κάτω 

Ράχες 

20.000,00 20.000  ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7326.06 Κατασκευή και τοποθέτηση 
κιγκλιδωμάτων και 

χειρολαβών σε 
κοινόχρηστους χώρους 

2.000,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7331.01 Επισκευή Κτηρίου Μονάδας 
φροντίδας ηλικιωμένων 

50.000,00 25.000 (Ι.Π -ΠΑΑ)  
+ 25.000  ΣΑΤΑ  2025 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7331.03 Επισκευή δημοτικού 
καταστήματος Ευδήλου 

35.000,00 ΣΑΤΑ - 2025 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7331.04 Επισκευή δημοτικού 
καταστήματος Ραχών 

25.000,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7331.05 Επισκευή Κτηρίου 
Δημαρχείου 

15.000,00 ΣΑΤΑ 2025 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7331.06 Επισκευή Δημοτικού 
Λαογραφικού μουσείου 

15.000,00 10.000 ΣΑΤΑ  2025 
+5.000  Ι.Π 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7332.01 Συντήρηση και επισκευή 
πεζόδρομων και πλατειών 

10.000,00 Ι.Π 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7333.02 Τεχνικά έργα δημοτικών 
δρόμων 

20.000,00 Ι.Π 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7333.05 Συντήρηση και επισκευή 
δρόμων ΔΕ Αγ. Κηρύκου 

37.000,00 26.000 ΠΟΛ.ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
2025 + 5.422  ΣΑΤΑ  ΠΟΕ 

+5.558 Ι.Π 
30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
30.7333.06 Συντήρηση και επισκευή 

δρόμων ΔΕ Ευδηλου 
37.000,00 35.000  ΠΟΛ.ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

2025 
 + 2.000  ΣΑΤΑ  ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7333.07 Συντήρηση και επισκευή 
δρόμων Δ.Ε Ραχών 

37.000,00 35.000  ΠΟΛ.ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 
2025 

 + 2.000  ΣΑΤΑ  ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7333.10 Αποκατάσταση φθορών 
δημοτικής οδοποιίας 

40.000,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7333.11 Επισκευή  οδοποιίας 
Ξυλοσύρτη-Λιβάδι 

20.000,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7333.15 Ασφαλτόστρωση τμήματος 
δρόμου Γιαλισκάρι - 

Μαντριά 

15.000,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7326.01 Διαμόρφωση παραλίων 
Αγίου Κηρύκου 

15.000,00 10.00 ΣΑΤΑ  2025 
+5.000  Ι.Π 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7336.07 Επισκευή- εκχωμάτωση 
φραγμάτων 

3.800,00 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

25.6275.02 Απομάκρυνση φερτών 
υλικών  από ταμιευτήρες  

Δ.Κ Αγ. Κηρύκου   

7.000,00 ΣΑΤΑ - 2025 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7413.01 Σχέδια φόρτισης 
ηλεκτρικών οχημάτων 

(Σ.Φ.Η.Ο.) 

29.760,00 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 

30 Υπηρεσία Τεχνικών έργων ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

30.7413.09 Παροχή τεχνικής 
υποστήριξης για την 

συμμετοχή και 
προετοιμασία του Δήμου 
Ικαρίας σε χρηματοδοτικά 

προγράμματα 

50.000 30.000 ΣΑΤΑ ΠΟΕ 
+20.000  Ι.Π 

55 Υπηρεσία όπου κατανέμονται 
έργα &δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

55.7135.01 Προμήθεια εξοπλισμού ΚΕΠ 
(Υπολογιστές, εκτυπωτές) 

33.232,00 ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 

55 Υπηρεσία όπου κατανέμονται  
έργα &δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

55.7312.02 Αντικατάσταση εσωτερικού 
δικτύου ύδρευσης 

Ακαμάτρας 

272.000,00 ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 
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55 Υπηρεσία όπου κατανέμονται  
έργα & δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και 

Ανθεκτικότητας 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

55.7331.01 Ανακαίνιση κτηριακών 
εγκαταστάσεων Κ.Ε.Π 

61.734,64 ΤΑΜΕΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ 

60 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

(Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

60.7323.02 Ασφαλτόστρωση αγροτικού 
δρόμου Βαώνης και               

Κέρος - Λαρισέ 

507.026,95 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

60 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

60.7331.02 Κατασκευή επισκευή και 
συντήρηση αθλητικών 

εγκαταστάσεων των Δήμων 

610.846,25 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

60 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

(ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

60.7331.03 Προμήθεια -Τοποθέτηση 
εξοπλισμού για την 

αναβάθμιση παιδικών 
χαρών των δήμων της 

χώρας 

96.400,11 ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

60 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

(Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

60.7331.05 Συντήρηση σχολικών 
συγκροτημάτων Ικαρίας 

Δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης 

150.000,00 ΠΔΕ 

61 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

61.7326.02 Κατασκευή γηπέδου 5*5 
στον Άγιο Πολύκαρπο 

200.000,00 ΠΔΕ 

61 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
 (Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

61.7331.01 Αντικατάσταση δαπέδου 
(Παρκέ) κλειστού 

γυμναστηρίου Αγ. Κηρύκου 
Ικαρίας. 

53.000,00 ΠΔΕ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  

(Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.01 Αξιοποίηση 
υδρογεώτρησης 

"Τσουρέδο" περιοχής Αγίου 
Κηρύκου Δήμου Ικαρίας 
κατασκευή εξωτερικού 

υδραγωγείου 

323.972,81 ΠΔΕ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

(Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ)   

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.02 Αδρευση Μαντριά 
Λαψαχάδες 

306.000,00 ΠΔΕ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  

(Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.03 Μεταφορά επεξεργασία και 
διάθεση λυμάτων οικισμού 

Καραβοστάμου Ικαρίας 

1.605.000,00 ΕΣΠΑ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

(Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.04 Αντικατάσταση και 
αναβάθμιση δικτύων 

ύδρευσης Καραβοστάμου 
ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

821.110,00 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΣ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

 (Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.05 Σύστημα χλωρίωσης στις 
Δεξαμενές των Ζωνών 

Ύδρευσης ΖΠΥ1, ΖΠΥ2, ΖΠΥ3 
στο νησί της Ικαρίας 

103.208,92 ΠΔΕ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.06 Μεταφορά επεξεργασία και 
διάθεση λυμάτων οικισμού 

Αγίου Κηρύκου Ικαρίας 

4.240.000,00 ΕΣΠΑ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

 (Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.08 Προμήθεια και 
εγκατάσταση σταθμών 

συλλογής και διαχείρισης 
δεδομένων  κατανάλωσης 
και διαρροών στα δίκτυα 

ύδρευσης. 

3.093.053,43 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  

(Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.09 Συμπλήρωση υποδομών 
διαχείρισης αστικών 

λυμάτων στον Δήμο Ικαρίας 
(Βιολογικός Ραχών - 
Βιολογικός Φάρου) 

1.515.220,92 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
-ΑΡΔΕΥΣΗΣ-  ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.10 Εξωτερικό υδραγωγείο 
πηγής Λιβάδας Δ.Ε Αγίου 

Κηρύκου 

834.000,00 ΕΣΠΑ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  

(Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.11 Αποκατάσταση συνδέσεων 
δικτύου που προέκυψαν 

κατά την κατασκευή 
κεντρικού αγωγού 

βιολογικού Αγ . Κηρύκου 

25.770,46 ΠΔΕ 

ΑΔΑ: 9ΞΦΗΩΕ4-Ι0Ι



 
 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
Β: 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

64.7333.02 Αποκατάσταση τμήματος 
οδοστρώματος στον Άγιο 

Κήρυκο 

54.229,54 ΠΔΕ 

63 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  

(Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
Β: 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

63.7312.13 Κατασκευή Ταμιευτήρα 
Ύδατος 

 στην θέση Αρνοπεζια  
Δήμου Ικαρίας   

ΤΠΑ - ΥΠΕΣ 

4.054.908,00 ΤΠΑ - ΥΠΕΣ 

64 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ-
ΑΡΔΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ  

(Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
Β: 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

64.7333.01 Αποκατάσταση από 
καταστροφές λόγω ισχυρών 
καιρικών φαινομένων στις  

8& 9.12.2022  
στον Δήμο Ικαρίας                 

120.000,00 ΤΠΑ - ΥΠΕΣ 

69 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, 
ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

64.7323.01 Ασφαλτόστρωση αγροτικού 
δρόμου Άγιος Δημήτριος 

κάτω Ράχες 

564.054,87 ΠΔΕ 

69 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  
(Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 
Β: 

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

69.7131.01 Προμήθεια 
απορριμματοφόρων 

οχημάτων, μηχανημάτων 
έργου και συνοδευτικού 

εξοπλισμού 

 
98.000,00 

38.000 (Έκτακτη ΥΠΕΣ)           
+  60.000 

ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 

69 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

69.7135.02 Βιώσιμη μικροκινητικότητα 
μέσω συστήματος 

κοινόχρηστων ποδηλάτων 

248.000,00 ΠΔΕ-ΕΣΠΑ 

69 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
(ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

69.7311.01 Ανακαίνιση και 
διαμόρφωση υφιστάμενου 
τριώροφου κτιρίου εντός 
σχεδίου πόλεως Θέρμα 

Αγίου Κηρύκου 

201.594,78 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 
161.275,82  

ΣΑΤΑ ΠΟΕ 40.318,96 

69 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
(Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

69.7413.01 Μελέτες - ανάπλασης 
Θερμών 

39.373,52 ΠΔΕ 

69 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
(Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 
 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

69.7413.02 Μελέτη Αντικατάστασης 
Δικτύων Ύδρευσης ΔΕ 

Ευδήλου 

32.704,86 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

69 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
(Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

69.7413.03 Μελέτη Αντικατάστασης 
Δικτύων Ύδρευσης 

οικισμών Περδικιού και 
Γλαρέδου Δ.Ε Αγίου 

Κηρύκου 

68.781,80 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

69 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
(ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

69.7413.04 Μελέτη για την ανέγερση 
νέου υδροθεραπευτηρίου 

Ασκληπιού στον Άγιο 
Κήρυκο Δήμου Ικαρίας 

205.749,34 ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ 

90 Λοιπές υπηρεσίες  
(Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

90.7135.13 Δημιουργία προσβάσεων 
ολοκληρωμένων 

θαλασσίων τουριστικών 
προορισμών Δήμου Ικαρίας 

236.453,90 ΠΔΕ 

90 Λοιπές υπηρεσίες ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

90.7331.01 Επισκευή 
λουτροκαταστήματων Δ.Ε 

Αγίου Κηρύκου 

35.000,00 ΣΑΤΑ  ΠΟΕ 
+ 20.000  Ι.Π 

90 Λοιπές υπηρεσίες 
(Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

90.7413.03 Μελέτες  για την 
συμμετοχή και 

προετοιμασία του Δήμου 
Ικαρίας σε χρηματοδοτικά 

προγράμματα 

40.000,00 27.070 ΣΑΤΑ  2025 
+ 11.000  ΣΑΤΑ  ΠΟΕ 

+ 1.930  Ι.Π 

90 Λοιπές υπηρεσίες 
(Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

90.7413.09 Σχέδιο για την εξασφάλιση 
κοινόχρηστων και 

κοινωφελών χώρων 

12.400,00 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 

90 Λοιπές υπηρεσίες 
(Έργα και δράσεις 

χρηματοδοτούμενες από ΠΔΕ) 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 

90.7413.11 Χρηματοδότηση εκπόνησης 
σχεδίου βιώσιμης αστικής 

κινητικότητας (ΣΒΑΚ) 
Δήμου Ικαρίας 

35.000,00 ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 22.154.862,10 

ΑΔΑ: 9ΞΦΗΩΕ4-Ι0Ι



 Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της : 
1. Την 2/2024 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου περί εκλογής μελών της 

Δημαρχιακής Επιτροπής  
2. Το Ν.3463/2006  «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας» 
3. Το άρθρο 72 του  Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
4. Τις διατάξεις του άρθρου 74Α Ν.3852/2010, όπως προστέθηκε διά του άρθρου 9 του 

Ν.5056/2023 (Α’ 163) περί αρμοδιοτήτων της Δημοτικής Επιτροπής. 
5. Την ΚΥΑ 56415/31-7-2024 (ΦΕΚ Β΄ 4457) με την οποία παρέχονται οδηγίες για τη 

σύνταξη του προϋπολογισμού. Παροχή οδηγιών για την κατάρτιση του 
προϋπολογισμού των δήμων, οικονομικού έτους 2025 - Μερική τροποποίηση της υπ’ 
αρ. 7028/3-2-2004   (Β’ 253) κοινής υπουργικής απόφασης.  

6. Τις προτάσεις των Δημοτικών κοινοτήτων  
7. Την παραπάνω εισήγηση. 

Αποφάσισε  Κατά πλειοψηφία 
  Εγκρίνει την εισήγηση και ψηφίζει το Τεχνικό πρόγραμμα έτους 2025                 
του Δήμου Ικαρίας.  
 Τα μέλη της Δημοτικής επιτροπής  Καλαμπόγιας Νικόλαος &  Τσαντές Φίλιππος  
ψηφίζουν  παρών .  
 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό   13 / 2025 
Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως κατωτέρω : 

              
         ΤΑ ΜΕΛΗ 
 Καρούτσος  Φανούριος                                         

 Καρίμαλη - Λαρδά Βασιλική                                                                                                                     
Λαρδάς   Νικόλαος  

Καλαμπόγιας  Νικόλαος  
                                                    

                ΑΚΡΙΒΕΣ   ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                 ΑΓΙΟΣ  ΚΗΡΥΚΟΣ 

                28/1/2025 
 

Ο   ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΚΑΡΟΥΤΣΟΣ   ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ 

ΑΔΑ: 9ΞΦΗΩΕ4-Ι0Ι
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